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BUPATI BULELENG 

SAMBUTAN KETUA TIM PENGARAH PERCEPATAN 
PENURUNAN STUNTING TINGKAT KABUPATEN,  

RABU, 26 JULI 2023 

 

Yang Saya Hormati : 

 Ketua DPRD Kabupaten Buleleng; 

 Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Buleleng; 

 Ketua Pengadilan Negeri Buleleng; 

 Direktorat Koordinasi dan Supervisi Wilayah IV 

Komisi Pemberantasan Korupsi Republik 

Indonesia beserta Tim; 

 Rektor Undiksha Singaraja; 

 Plt. Ketua Tim Penggerak PKK Kabupaten 

Buleleng; 

 Seluruh Tim Percepatan Penurunan Stunting 

Tingkat Kabupaten; 

 Serta hadirin yang berbahagia. 
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Om Swastyastu,  

Assalamwalaikum Wr. Wb.,  

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua,  

Salom,  

Namo Budhaya 

Salam Kebajikan. 

 

Pertama-tama marilah kita bersama sama 

memanjatkan puja dan  puji syukur  kehadapan Ida 

Sang Hyang Widhi Wasa (Tuhan Yang Maha Esa) 

karena berkat rahmat-Nya kita dapat bertemu dan 

berkumpul di Ruang Rapat Lobby Atiti Wisma Kantor 

Bupati Buleleng dalam suasana berbahagia penuh 

kekeluargaan untuk mengikuti kegiatan Audensi dan 

Koordinasi Pengawasan Program Percepatan 

Penurunan Prevalensi Stunting Kabupaten Buleleng, 

pada hari ini Rabu, 26 Juli 2023. 

Sebelumnya, kami ucapkan selamat datang dan 

terima kasih atas kunjungan Tim Koordinasi dan 

Supervisi Wilayah IV Komisi Pemberantasan Korupsi 
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Republik Indonesia yang berkesempatan hadir dalam 

rangka melaksanakan koordinasi memberikan edukasi 

dan pencerahan  dalam upaya pencegahan tindak 

pidana korupsi kepada jajaran Pemerintah Daerah 

Kabupaten Buleleng, khususnya yang berkaitan dengan 

Program Percepatan Penurunan Prevalensi Stunting Di 

Kabupaten Buleleng.   

 

Hadirin yang saya hormati, 

Berbagai hambatan yang dihadapi saat 

pelaksanan kegiatan dilapangan seperti belum 

optimalnya koordinasi penyelenggaran intervensi gizi 

spesifik maupaun  intervensi gizi sensitive di semua 

tingkatan hendaknya mampu diminimalisir melalui 

koordinasi integrasi dan konvergensi. Dalam mencapai 

tujuan tersebut, memerlukan dukungan, koordinasi dan 

kolaborasi dengan seluruh pemangku kebijakan serta 

stakeholder dan mitra kerja lainnya.  
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Melalui kegiatan audiensi dan koordinasi ini, 

diharapkan dapat menjadi momentum refleksi sekaligus 

mampu konsisten menurunkan Prevalensi Stunting dari 

11% pada tahun 2022 menjadi 8% pada tahun 2023 

sesuai target RPD (2023-2026). 

 

Hadirin yang saya banggakan, 

Pemerintah Kabupaten Buleleng berkomitmen 

untuk mendukung program pemerintah dalam mencapai 

target penurunan Prevalensi Stunting menjadi 7% pada 

tahun 2024, dengan berbagai upaya  dimulai dengan 

menetapkan sejumlah regulasi untuk akselerasi 

pencapaian target penurunan Prevalensi Stunting, 

membentuk Tim Percepatan Penurunan Stunting 

Tingkat Kabupaten, Kecamatan dan Desa/ Kelurahan, 

dan juga dengan menyusun Strategi Pelaksanaan 

program percepatan penurunan stunting dalam bentuk 

operasional nyata serta memiliki output yang terukur, 

seperti Rencana Aksi Nasional Percepatan Penurunan 



5 

 

Stunting (RAN PASTI) dengan menajamkan intervensi 

dari hulu melalui prioritas mencegah lahirnya anak 

stunting.    

Perlu saya sampaikan bahwa sesuai pendataan 

keluarga tahun 2021 keluarga berisiko stunting di 

Kabupaten Buleleng sebanyak 66.316 keluarga atau 

sebesar 33%, namun dengan berbagai upaya yang 

sudah dilakukan, berdasarkan hasil Elektronik 

Pencatatan dan Pelaporan Gizi Berbasis Masyarakat 

(E-PPGM) pada Bulan Februari 2022 angka Stunting 

Kabupaten Buleleng sudah dapat diturunkan menjadi 

4,2%. Untuk itu kita jangan merasa berpuas diri dulu, 

bila perlu kita terus menerus bekerja keras dalam 

menurunkan angka Stunting Di Buleleng. 

 

Hadirin yang berbahagia, 

Kehadiran Tim Koordinasi dan Supervisi Wilayah 

IV Komisi Pemberantasan Korupsi Republik Indonesia, 

agar dimanfaatkan sebaik mungkin dalam menyerap 
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dan mempelajari bagaimana kita bisa menghindari dan 

mencegah lebih awal terhadap perbuatan tindak pidana 

korupsi serta memberikan penguatan dan semangat 

baru untuk terus bekerja jujur dan adil.  

Melalui kegiatan ini saya harapkan dapat mencari 

jalan keluar terhadap permasalahan dan tantangan 

yang dihadapi, menentukan target waktu, serta rencana 

tindak lanjutnya, sehingga dapat menumbuhkan 

harapan dan keyakinan bahwa buleleng mampu 

menciptakan sumber daya manusia yang unggul dan 

berkualitas serta berdaya saing, tidak ada seorangpun 

yang boleh tertinggal dari akses layanan dasar dan 

perlindungan sosial.  

Berikan kontribusi yang nyata dan seutuhnya 

kepada masyarakat dengan mengedepankan 

kepentingan mereka diatas kepentingan pribadi dan 

golongan. 
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Demikian sambutan saya ini, dengan mengucap 

“Om Awigenamastu Nama Sidham”, semoga Ida Hyang 

Widhi Wasa/Tuhan Yang Maha Esa selalu memberikan 

tuntunan dan rahmat-Nya kepada kita semua, sehingga 

Audiensi dan Koordinasi Komisi Pemberantasan 

Korupsi Republik Indonesia Tahun 2022 dapat 

menghasilkan sesuatu yang berguna bagi masyarakat 

Buleleng. 

 

Om Santih, Santih, Santih, Om 

Wassalamualaikum, Wr, Wb., 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 

Salom,  

Namo Budhaya, 

Salam Kebajikan. 

 

 

Singaraja, 26 Juli 2023 
Ketua Tim Pengarah  Percepatan Penurunan Stunting 

Pj. Bupati Buleleng 
Ttd 

Ir. Ketut Lihadnyana, M.MA. 
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